## «Будущее нации — в объединении народа». В Беларуси приняли декларацию патриотических сил

16:22 09.08.2023

В Минске 9 августа состоялось заседание штаба патриотических сил Беларуси. На базе Национальной библиотеки участники мероприятия приняли обновленную декларацию патриотических сил, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».

В заседании приняли участие представители ведущих общественных организаций и политических партий. От имени Белорусского союза журналистов декларацию подписал председатель Правления Андрей Кривошеев. Стоит отметить, что встреча прошла в знаковую для страны дату, годовщину выборов Президента Республики Беларусь.

— Сейчас Беларусь вступает в очень важный период. Скоро начнется предвыборная кампания, — отметил генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин. — Задача общественных партий и объединений не расколоть общество, а объединить его.

В феврале 2024 г. предстоят выборы в Национальное собрание Республики Беларусь, местные советы, а также будет сформирован состав Всебелорусского народного собрания. А в 2025 г. пройдут президентские выборы.

В обновленной декларации подчеркнули, что народ Республики Беларусь обязательно достойно пройдет предстоящий ответственный политический период и продемонстрирует всему миру свою высокую гражданскую культуру, приверженность нормам подлинного народовластия.

Председатель Белорусского союза женщин Ольга Шпилевская убеждена: «В объединении народа — будущее нашей нации. Поэтому очень важно, чтобы мы и дальше стояли плечом к плечу все вместе».